



С ДНЕМ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА!



Нам без них не жить

В преддверии Дня медицинского работника мы не можем обойти вниманием медиков нашего района. Особенно хочется сказать о тех, кто выполняет свою ответственную работу в отдалённых поселениях района – врачах и медсёстрах вознесенской амбулатории и фельдшерских ФАПов в деревнях Винницкого сельского поселения.

Галина Самылкина родилась 11 декабря 1961 года в Подпорожском районе. После окончания вознесенской средней школы поступила в Ленинградский педиатрический медицинский институт, который с успехом окончила в 1985 году. Вскоре после окончания института пришла работать в Вознесенскую линейную больницу в Вознесенскую. Сейчас Галина Леонидовна является врачом общей практики вознесенской амбулатории.

Врач высшей категории, в 2000 году Галина Самылкина была отмечена благодарностью Министерства здравоохранения РФ, в 2010 году – благодарностью Комитета здравоохранения Ленинградской области, в 2012 году ей вручили почётную грамоту районной администрации.

«Галина Леонидовна примет решение в любом вопросе, как медицинском, так и социальном,

и сделает это очень разумно и интеллигентно. Взрослые и дети могут рассчитывать на оказание помощи в любое время суток», – такой видят Галину Самылкину коллеги.

Ещё один незаменимый сотрудник вознесенской амбулатории – старшая медсестра Людмила Кузнецова.

Людмила Васильевна окончила Выборгское медицинское училище и в 1977 году устроилась на работу фельдшером приёмного покоя в посёлке Вознесенье. Людмила Васильевна действительно мастер на все руки – она работала и рентгенологом и лаборантом клинической лаборатории.

Много лет Людмила Васильевна была старшей медсестрой терапевтического отделения. Сейчас она является старшей медсестрой вознесенской амбулатории.

Людмила Кузнецова – специалист высшей категории, но она не останавливается на достигнутом, постоянно повышает уровень квалификации, все свои знания и опыт применяет в повседневной работе, обладает широким кругом знаний по различным медицинским вопросам и навыками по организации здравоохранения. Людмила Викторовна

работает, не считаясь с личным временем, столько, сколько требуют интересы дела. Прекрасно справляется с вопросами координации действий различных работников, всегда доброжелательна. Умело избегает конфликтов с людьми даже в таких ситуациях, когда это кажется совершенно невозможным, умеет и других привести к взаимопониманию или компромиссу.

«Являясь квалифицированным и ответственным работником, ведёт самостоятельный приём пациентов, когда нет участкового терапевта. Организует работу в

амбулатории – обеспечивает наличие необходимых лекарств, контролирует соблюдение санитарно-эпидемиологического режима. Пользуется уважением и доверием пациентов, администрации посёлка, руководства больницы», – такие отзывы о работе Людмилы Кузнецовой.

Хотя бы коротко хочется сказать и о фельдшерах ФАПов, которые первыми приходят на помощь жителям деревень и посёлков.

Александра Яковлева – фельдшер высшей категории с опытом работы более 30 лет. В 1986 году она окончила Тихвинское медицинское училище и в том же году приступила к работе в ФАПе в Кузре. За отличную работу Александра Петровна дважды

была награждена благодарностью Комитета здравоохранения Ленинградской области.

Елена Маслякова – заведующая фельдшерско-акушерским пунктом в Курбе. После окончания Выборгского медицинского училища (в 1986 году) работала заведующей ФАПом в Пелдушах, Мягозере. Имеет почётную грамоту Комитета здравоохранения Ленинградской области.

Татьяна Михайлова окончила Ленинградское медицинское училище и с декабря 1986 года является медсестрой ФАПа в Гонгиничах и Игнатовском.

Ирина Мишакова после окончания Тихвинского медицинского училища ведёт работу в ФАПе Ладвы.

Галина Ванюкова тоже выпускница Тихвинского медицинского училища, в настоящее время является заведующей ФАПом в Ярославичах. Её труд отмечен благодарностью администрации Подпорожского района.

Татьяна Рахкошкина окончила Ленинградское медицинское училище и с 1977 года работает медсестрой ФАПа в Озёрах.

Приятно отметить, что наряду с опытными медсотрудниками в районе работают и молодые специалисты.

Так, в 2018 году в больнице появился врач-акушер-гинеколог гинекологического отделения, по совместительству заведующий акушерско-гинекологическим отделением Артём Хоренков. Его профессиональные успехи были отмечены ещё в 2016 году департаментом здравоохранения Новгородской области.

В 2019 году в Подпорожскую межрайонную больницу пришли работать Алексей и Дарья Зубовы. С марта Алексей Сергеевич занимает должность врача-хирурга хирургического отделения, а Дарья Александровна работает участковым врачом-терапевтом поликлиники.

Ещё один молодой специалист больницы – Фуркат Ахмедов, врач-хирург хирургического отделения.

К нам в редакцию нередко приходят благодарственные письма и доброжелательные отзывы о работе врачей и медсестёр, от радно видеть, что в нашем районе работают настоящие профессионалы своего дела!

Александра ХОЛОПОВА.

БОЛЬШОЙ КУШ

Союз СРО "НОКК" № 139 от 17.07.2018 г.

Скидка на займы от 30 000 рублей!

8 800 700 24 82

- Займы от 2000 до 200 000 рублей
- Срок от 16 дней до 2х лет
- Ставка от 20 до 26% годовых
- Срок с 01.05.2019 по 30.06.2019 г.

КПК "Тихвин-кредит"
ТОП "Подпорожье-кредит"
г. Подпорожье ул. Сосновая д. 17

Реклама

АВТОШКОЛА «ЗА РУЛЕМ»
Акция – скидка 10%
школьникам,
студентам,
именинникам.
Тел. 8-921-88-77-613.

2-2

РОСГОССТРАХ

СТРАХОВОЙ АГЕНТ

Санкт-Петербург и Ленинградская обл.

- В ваши обязанности входит:**
- Активный поиск клиентов, проведение встреч, переговоров
 - Консультирование клиентов, помощь в выборе страховых продуктов компании
 - Заключение договоров по страховым продуктам компании
 - Ведение отчетности

Сделайте всего один шаг – свяжитесь с нами по телефону: 8 (812) 603-99-84

Преимущества работы агентом Росгосстрах:

- До 40% с каждой сделки
- Стипендия на первые 3 месяца
- Обучение с наставником за счет компании
- Карьерный рост
- Гибкий график, подработка

ПАО СК «Росгосстрах», лицензия Банка России на осуществление страхования СИ № 0001, СЛ № 0001, ОС № 0001 - 02, ОС № 0001 - 03, ОС № 0001 - 04, ОС № 0001 - 05 и на осуществление перестрахования ПС № 0001, выданы 06.06.2018 г.; бесспорные.

ДОРОГИЕ МЕДИКИ!

От имени депутатов Законодательного собрания Ленинградской области и от меня лично примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем медицинского работника!

Ваш труд пользуется в обществе глубочайшим уважением, ведь вы следуете благородной цели – спасению жизней и укреплению здоровья граждан. Работников здравоохранения Ленинградской области всегда отличали высокий профессионализм, верность долгу, самоотверженность, милосердие и сострадание.

Законодательное собрание Ле-

нинградской области в приоритетном порядке рассматривает и принимает законы, способствующие дальнейшему развитию и совершенствованию системы областного здравоохранения. Благодаря в том числе инициативам, выдвинутым депутатами в последнее время, на наших глазах оно модернизируется, происходит создание «единого цифрового контура» в здравоохранении Ленобласти. Уверен, что эти изменения станут залогом того, что медики Ленобласти будут работать еще эффективнее и оперативнее, и смогут помочь каждому человеку, который в этом нуждается.

Желаю вам, дорогие медики, исполнения всех планов и замыслов, удачи и огромного счастья! Крепкого здоровья вам и всем, кто вам дорог!

Сергей БЕБЕНИН,
председатель
Законодательного собрания
Ленинградской области.



УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ПОДПОРОЖСКОГО РАЙОНА!
Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем медицинского работника!

Нет в мире более ответственной, ежедневно требующей высокого профессионализма, терпения и полной самоотдачи профессии, чем медицинский сотрудник.

Именно в этой сфере работают чуткие и отзывчивые люди, которые на своем посту днем и ночью спасают здоровье, а часто, и жизни.

Ваша служба не знает праздников и выходных.

Сопровождая каждого из нас по жизни, вы – врачи, медсестры, фельдшеры – все, кто причастен к таинству врачевания, зачастую забываете о себе, чтобы облегчить чужую боль.

Спасибо вам за беззаветную преданность своему делу, терпение, милосердие, заботу и внимание к людям!

От всей души поздравляем вас с праздником, желаем крепкого здоровья бодрости, радости и созидания, мира и тепла вам и вашим семьям!

Василий МОСИХИН,
глава МО «Подпорожский муниципальный район».
Вера ЛЕНДЯШЕВА,
и. о. главы АМО «Подпорожский муниципальный район».

Благодарность от президента

Писать о Марии Ивановне, нашей Маше, можно только с любовью и теплотой. Редко встретишь в жизни настолько обаятельного и мудрого человека, человека, который всего в жизни добился сам. Простая уборщица самостоятельно осваивает все премудрости работы на новой печатной технике и становится первоклассным, незаменимым специалистом, печатником офсетной печати. Чем ни пример для подражания, чем ни образец для тех, кто не верит в свои силы. В жизни можно добиться всего, если только приложить старание, желание учиться, желание работать, идти вперед.

Родилась Маша Соколова в деревне Мягозеро. В школу приходилось ходить в соседнюю деревню Озёра. Семья Соколовых была большая, и уже с 16 лет Мария пошла работать швей-мотористкой на фабрику «Труд». Затем она переехала в Ленинград, где семь лет отработала на ордена Ленина трикотажно-чулочной фабрике «Красное Знамя». В это же время Маша окончила вечернюю среднюю школу. В 1980 году Мария, которая уже стала женой Николая Пономарёва, вернулась в родное Подпорожье.

С июня 1994 года судьба Марии Ивановны связана с редакцией газеты «Свирские огни». Поначалу это была скромная должность уборщицы. Немного погодя в редакции появилась новая печатная офсетная машина «Корд». Это был значительный шаг вперед для типографии информационно-полиграфического комплекса. Делая приборку, Маша то и дело задерживалась у печатной машины, внимательно наблюдая, как работают печатники. Видя её заинтересованность, руководство предприятия предложило ей попробовать себя в новом качестве. Так под руководством наставника она освоила новую специальность, да так, что стала настоящим профессионалом своего дела, хорошо разбиралась в качестве и составе типографских красок и других сопутствующих



материалов. К ней всегда ходили за советом в любой жизненной ситуации. И она давала самую что ни на есть дельную подсказку. С годами Мария Ивановна сама стала обучать молодых печатному делу. Однако от новых веяний времени не отставала, осваивая компьютерные программы, печатную и копировальную технику нового поколения. Энергии Марии можно только позавидовать, да и характер твёрдый. Если уж она взялась отстаивать свою точку зрения, то на её аргументы сложно было что-либо возразить. Неоднократно избирали её в совет трудового коллектива.

Но вообще-то, Мария Ивановна очень добрая, мягкая, домашняя. А в компании самая веселая и заводная. А какие пироги, какие угощения приносила она на работу! Её кулинарные рецепты записывали все. Даже рубрику хотели открыть в газете «Рецепты от Марии Ивановны». Но Маша отказалась наотрез. Не любит быть на виду, что называется не публичный человек.

Мария Ивановна великолепная мать, жена, хозяйка. У неё двое сыновей, дочь, двое внуков. Семья большая и очень дружная. Кто узнаёт её поближе, сразу подпадает под её обаяние.

В канун 2019 года распоряжением Президента Российской Федерации за достигнутые трудовые успехи, активную общественную деятельность и многолетнюю добросовестную работу объявлена благодарность Президента Российской Федерации печатнику офсетной печати муниципального унитарного предприятия Подпорожского муниципального района «Информационно-полиграфический комплекс «Свирские огни» Марии Ивановне Пономарёвой. А совсем недавно, 5 июня, наша Мария Ивановна отметила свой юбилей. И хотя сейчас она на заслуженном отдыхе, весь коллектив редакции «Свирских огней» желает ей здоровья, долгих лет жизни и всего самого доброго.

Вера КЕМПИ.

Клятву Гиппократу выполняют с честью

В преддверии Дня медицинского работника на страницах районной газеты «Свирские огни» наша семья хотела бы выразить огромную благодарность главному врачу Подпорожской МБ Андрею Ясоновичу Медведеву, врачу-невропатологу Анне Михайловне Бартековой и всей бригаде хирургов подпорожской больницы.

Пять лет назад в нашей семье произошло несчастье: в аварию попала моя сестра. Мы являемся жителями Лодейнопольского района, а с такими травмами в нашей больнице лечение невозможно. Оставалось два выхода – либо транспортировать сестру в далекую областную больницу или же лечиться в Подпорожье. Андрей

Ясонович, не посмотрев на то, что мы жители другого района, принял мою сестру и приложил все усилия для спасения ее жизни и восстановления здоровья. Огромные усилия к спасению сестры приложила и хирургическая бригада Подпорожской МБ.

В последующем сестра лечилась у невропатолога А. М. Бартековой. Анна Михайловна в буквальном смысле поставила ее на ноги, проводила лечение как настоящий врач – профессионал своего дела.

В день медика хочется пожелать всему коллективу подпорожской больницы процветания, профессиональных и личных успехов и большого счастья!

Марина АНИКИНА.

Крест скорби – 2019

В Питкяранте состоялся 19-й республиканский легкоатлетический пробег, посвященный памяти павших воинов Советско-финской войны 1939–1940 годов и открытию мемориала «Крест скорби». В нём принимали участие любители бега из Санкт-Петербурга, Ленинградской области, Республики Карелии от 10 до 70 лет и старше. Участники могли выбрать подходящую для себя дистанцию – два, шесть или 16 километров.

Ездили на пробег и наши активные подпорожцы – Анатолий Ханеев и Андрей Леонтьев. Оба

выбрали дистанцию в шесть километров и, несмотря на жаркую погоду, показали прекрасный результат: в своей возрастной категории (50–60 лет) Андрей Леонтьев достиг финиша первым, а Анатолий Ханеев пришёл к финишу вторым (в возрастной категории 70+).

Бегуны были награждены медалями и памятным дипломами Министерства по делам молодёжи, физической культуре и спорту Республики Карелии.

Саша ПЛЕТОВА.



У нас капремонт

В редакцию газеты пришло письмо от Н. Д. Андреевой, проживающей в Подпорожье по адресу: улица Волкова, дом № 29. Нина Дмитриевна сообщает о том, что в её доме ведутся работы по капитальному ремонту, куда входит и замена труб водоснабжения, водоотведения и отопительной системы, а в её квартире после косметического ремонта установлены натяжные потолки, выложена плитка в ванной. Она беспокоится, что всё это будет нарушено и придётся вновь заниматься восстановительными работами. «И что, я должна всё это сама демонтировать в свои 84 года», — спрашивает Нина Дмитриевна, и намерена никого не пускать в свою квартиру. К тому же у неё возникли вопросы о том, почему не оповестили о проведении капремонта заранее, каковы объём работ, заложенных в смете, и сроки проведения ремонта.

Капитальный ремонт проводит региональный оператор, действующий на территории Ленинградской области. Мы обратились за комментариями по поводу письма Н. Д. Андреевой к заместителю главы администрации МО «Подпорожский муниципальный район» А. А. Афонину. Вот что нам ответили:

При проведении капитального ремонта собственники помещений отказываются впустить исполнителей работ, ссылаясь на свои охраняемые законами и Конституцией РФ права на неприкосновенность жилища и на частную собственность.

Статьей 25 Конституции Российской Федерации установлено, что никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц иначе как в случаях, установленных федеральным законом. Иными словами, это право не безусловное, оно может быть ограничено федеральным законом. В основном это законы, регламентирующие различные сферы безопасности. Но и в Жилищном кодексе Российской

Федерации присутствуют нормы, которые могут послужить основанием для ограничения этого права.

Статьей 3 Жилищного кодекса Российской Федерации также воспроизводится конституционная норма о том, что никто не вправе проникать в жилище без согласия проживающих в нем на законных основаниях граждан, при этом законодатель указывает, что это право может быть ограничено необходимостью достижения целей, предусмотренных Жилищным кодексом Российской Федерации. Цели жилищного законодательства содержатся в статье 1 Жилищного кодекса Российской Федерации, в которой говорится, что жилищное законодательство основывается на необходимости беспрепятственного осуществления вытекающих из отношений, регулируемых жилищным законодательством, жилищных прав. В число регулируемых жилищным законодательством отношений входит содержание и ремонт жилых помещений, использование фонда капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме (п.п. 6 и 11.1 п. 1 ст. 4 ЖК РФ).

Конституция РФ в части 3 статьи 17 установила, что осуществление прав и свобод человека и гражданина не должно нарушать права и свободы других лиц. Это же ограничение на осуществление прав содержится в Гражданском кодексе РФ (п. 2 ст. 209) и ряде статей Жилищного кодекса РФ (ст. 1, ст. 2, ст. 17). Жилищные права граждан, в том числе и на неприкосновенность жилища, ограничены необходимостью соблюдения жилищных прав других лиц, условием реализации которых является своевременное проведение капитального ремонта. Таким образом, собственники квартир, препятствующие проникновению в жилые (нежилые) помещения с целью проведения капитального ремонта, нарушают права соседей и, тем самым, нарушают Конституцию РФ и Жи-

лищное законодательство.

Действительно, при проведении капитального ремонта возникает необходимость временного ограничения права собственника на пользование принадлежащим ему имуществом. Но возможности таких ограничений совершенно законны и прямо вытекают из норм Гражданского кодекса РФ (статья 210) и Жилищного кодекса РФ (статья 30), в которых права собственника на владение, пользование и распоряжение имуществом увязываются с необходимостью несения бремени содержания этого имущества. Причем для общего имущества в многоквартирном доме бремя содержания не ограничивается бременем расходов в виде платы за жилое помещение, но включает необходимость соблюдения правил содержания общего имущества. Такие правила в соответствии с пунктом 3 статьи 39 Жилищного кодекса РФ утверждены постановлением правительства от 13 августа 2006 года № 491 (далее — правила).

Согласно п. 10 правил общее имущество должно содержаться в состоянии, обеспечивающем соблюдение характеристик надежности и безопасности многоквартирного дома, безопасность для жизни и здоровья граждан, постоянную готовность инженерных коммуникаций, приборов учета и другого оборудования, входящих в состав общего имущества, для предоставления коммунальных услуг (подачи коммунальных ресурсов) гражданам, проживающим в многоквартирном доме, поддержание архитектурного облика многоквартирного дома в соответствии с проектной документацией. Все эти требования могут быть выполнены только при своевременном проведении работ по текущему и капитальному ремонту, о чем прямо указано в пункте 11 правил.

Таким образом, жители не вправе отказать в допуске в принадлежащие им квартиры работников подрядных организаций для проведения работ по капитальному

ремонту многоквартирного дома. Временные ограничения права пользования имуществом нужно рассматривать в первую очередь с точки зрения надлежащего несения бремени содержания общего имущества, а уклонение от этого бремени может быть расценено как недопустимое злоупотребление правом в соответствии со статьей 10 Гражданского кодекса РФ.

Вместе с тем, региональный оператор несёт ответственность перед собственниками помещений в многоквартирном доме за качество произведённых работ и услуг в течение пяти лет с момента подписания соответствующего акта приемки оказанных услуг и (или) выполненных работ, в том числе за несвоевременное и ненадлежащее устранение выявленных нарушений, путем заключения договоров подряда с условиями гарантии не менее пяти лет и устранения выявленных нарушений в разумный срок, за счет подрядчика (п.п. 3, 11 ч. 2 ст. 182 ЖК РФ) и возмещает убытки, причиненные собственникам помещений в многоквартирных домах в результате неисполнения или ненадлежащего исполнения своих обязательств, в размере поступивших взносов (ч. 5 ст. 178 ЖК РФ).

На территории Ленинградской области региональным оператором является некоммерческая организация «Фонд капитального ремонта Ленинградской области».

От редакции. Иными словами, если вы проживаете в многоквартирном доме, то согласно законодательству обязаны допустить подрядчика в свою квартиру для проведения работ по капитальному ремонту общедомового имущества, к которому относятся и системы водоснабжения, водоотведения и подачи тепла. Являясь собственниками квартиры в многоквартирном доме, надо помнить, что вы пользуетесь и общим имуществом (к которому относятся в частности стояки,

трубы), и следует предусмотреть, чтобы доступ к нему (имуществу) был свободным. Отсюда следует, что, если у вас в ходе капитального ремонта нарушена плитка или натяжной потолок, то возмещать убытки подрядная организация не будет. А вот если, к примеру, потекло после того, как ремонт завершён и акт подписан, тогда ответственность (в течение пяти лет) несёт региональный оператор. Замена проржавевших труб — это не прихоть, это необходимость. Никто не хочет, чтобы его затопили соседи сверху, или прорвало трубу с горячей водой, которой заполнены батареи центрального отопления. К тому же износ металлических труб достиг критической отметки. Сейчас металл меняют на пластик, сварочные работы не проводятся, и подрядчики стараются работать аккуратно, стараясь свести ущерб к нулю.

Как нам сообщили специалисты ЖКХ, управляющая компания и администрация Подпорожского района дважды пытались провести общее собрание жильцов по поводу капремонта, но явка тех, кто более всего, казалось бы, должен быть заинтересован в данном мероприятии и тем самым принимать непосредственное участие в управлении домом, как говорится, оставляет желать лучшего. Управляющие компании принимают все меры по информированию жильцов о предстоящих событиях, в том числе путем размещения объявлений на стендах и на сайтах. Получить информацию о проведении капитального ремонта можно в отделе по жилищно-коммунальному хозяйству и топливно-энергетическому комплексу администрации Подпорожского района, управляющих компаниях, фонде капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области по телефонам: **812-320-99-35, 812-320-99-15** или эл. адресу: reg.operator@lokaprem.ru

Анна ТИТОВА.

Вознесенские звоны

В большой православный праздник Вознесения Господня поселок Вознесенье у истока Свири огласился переливами колокольных звонов, народной музыкой и песнями.

Гости из Ленинградской области и Карелии встретились у Дома культуры «Онега» на традиционном гулянье «Вознесеньев день», в рамках которого провели первый областной фестиваль народного творчества «Звоны на Вознесенье». Его благословил благочинный Подпорожского района, настоятель храма Благовещения Пресвятой Богородицы иерей Пётр Богданов. В своем обращении к гостям и жителям поселка он отметил особую целительную силу колокольного звона и выразил надежду на то, что фестиваль станет проводиться регулярно на благодатной онежской земле. Коллектив «Кижские звонари»

своим мастерством перезвонов и благовестов тронул всех без исключения. Разумеется, в этот день не обошлось без ярких выступлений местных и приезжих артистов из Тихвина и Лодейного Поля. Детский образцовый оркестр народных инструментов «Садко» из Сясьстроя поразил виртуозным исполнением музыки на гусях и балалайках. Прозвучало много эстрадных песен, зрители увидели танцы и обрядовые композиции — их представили ученики вознесенского отделения школы искусств и артисты ансамбля «Онежские зори». В многообразии на празднике были изделия народных промыслов, авторские сувениры, работы художников и мастеров из Вознесенья, Шустручья и Ошты. Конечно же, полакомились гости медом, чаем, угощениями на любой вкус и кошелек.

В числе почетных гостей на

празднике была и заведующая методическим отделом Ленинградского областного бюджетного учреждения «Учебно-методический центр культуры и искусства» Валентина Егорова, которая приложила немало усилий для того, чтобы этот праздник состоялся и прошел с размахом. На сцене в этот день также по традиции чествовали жителей поселка, что своим трудом вносят большой вклад в его развитие и процветание.

И даже поздним вечером, когда могучее озеро окрасилось закатом, казалось, что над Вознесеньем все еще льется малиновый перезвон колоколов.

**Дмитрий ГРИДИН.
Фото Ольги ВОЛГИНОЙ.**



Мы никогда не будем забывать

Ему было 16 лет

Николай Иванович Корнышев родился 22 мая 1925 года в деревне Конец Вознесенского района Ленинградской области. Когда началась война, ему было 16 лет.

В октябре 1941 года, после ожесточенных боев, части Советской армии вынуждены были оставить Петрозаводск. Над городом был водружен флаг Финляндии. Жители близлежащих городов были помещены в концентрационные лагеря для мирного населения. Среди них был и совсем юный Николай. Три тяжелых года прошли в концентрационном лагере № 3 города Петрозаводска. Голод, холод, тяжелые работы – такие испытания выпали на долю юноши. Летом 1944 года в результате Свирско-Петрозаводской операции Петрозаводск был освобожден, а 15 октября 1944 года Николай Иванович принял военную присягу при 1082-м стрелковом полку в звании рядового стрелка. В составе этого полка встретил победу в Польше в звании сержанта, после чего продолжил военную службу в Германии до 1950 года. После службы жил в Подпорожье. Умер Николай Иванович в марте 1996 года.

Николай Иванович Корнышев имеет на-



грады «За победу над Германией», орден Отечественной войны II степени, юбилейные медали.

Дмитрий КОРНЫШЕВ,
13 лет, школа № 3.

Ласточка

В нашей школе есть класс-музей Героя Советского Союза Валерии Осиповны Гнаровской. Эта знаменитая выпускница школы № 1 героически погибла на фронте, будучи санинструктором. Воспользуемся материалами школьного музея и данными Интернета.

Итак, начнём с ответа на вопрос, кто такие санинструкторы?

В правительственных документах записано: «В период Великой Отечественной войны потребность в медицинских работниках для нужд фронта резко возросла, поэтому Народным комиссариатом здравоохранения СССР были приняты меры по ускоренной подготовке специалистов со средним медицинским образованием. Только за первые 6 месяцев войны было подготовлено 106 тысяч медсестёр».

Значит, санинструктор – это тот, кто был специально обучен для оказания медицинской помощи бойцам во время войны.

Валерия Гнаровская тоже прошла такие курсы и, когда ей исполнилось 18 лет, отправилась на фронт.

В 1941 г. в передовой статье газеты «Правда» стратегическая задача, стоящая перед медициной, формулировалась следующим образом: «Каждый возвращённый в строй воин – это наша победа. Это – победа советской медицинской науки... Это – победа воинской части, в ряды которой вернулся прежний, уже закалённый в сражениях воин».

Для медработников были напечатаны соответствующие инструкции, в какой последовательности осуществлять первую помощь раненым.

Во-первых, санинструктору надо было найти всех раненых на поле боя. Здесь трудность заключалась в том, что не все солдаты могли позвать на помощь, кто-то был без сознания, но будучи ещё жив, нуждался в помощи.

Во-вторых, надо было оказать первую медицинскую помощь: остановить кровотечение, перевязать рану.

В-третьих, такого раненого, которому оказана медпомощь, надо было спрятать, унести в безопасное место, чтобы избежать его вторичного поражения. Иногда окапывались пехотными лопатами.

И в-четвёртых, согласно правилам, доставка раненых в полевую госпиталь, к врачу в медпункт, не должна была превышать шести часов после боя.

Очевидцы вспоминают: «Как только солдаты поднимались в атаку, сразу за ними следом выходили и медсестры, ползли к раненым, делали перевязки, потом помогали им перебраться в воронку или какой-нибудь овражек и двигались дальше».

Зачастую они тоже оказывались под обстрелом или миномётным огнём и погибали. По

статистике во время Великой Отечественной войны погибло 85 тысяч медработников, среди которых 71 тысяча санинструкторов. В целом в период войны смертность медработников была на втором месте после гибели солдат на полях сражений. А вот средняя продолжительность жизни санинструктора в первый месяц войны на передовой линии составляла всего лишь 40 секунд. Бывало, что девушки просто своим телом прикрывали раненых солдат, защищая от вражеских пуль и осколков снарядов.

Работа санинструктора была, кроме того что смертельно опасной, ещё и очень тяжёлой. Молоденькие медсестры должны были выносить с поля боя мужчин в два-три раза тяжелее самих себя. Кроме того, требовалось вынести с поля боя ещё и оружие раненого солдата.

О тяготах войны и труде санинструктора очень ярко сказано в стихах Юлии Друниной, эти строки надо перечитывать обязательно! За удивительный талант подползает к раненому воину, делает перевязку и оттаскивает его в укрытие... За умелую и смелую работу на поле боя товарищ Гнаровская представлена командованием к правительственной награде».

Голубоглазая, весёлая, смелая, Валерия Гнаровская сразу же завоевала авторитет среди бойцов. Они звали её Ласточкой. «Валя-Ласточка» – так называлась небольшая статья в одном из номеров фронтовой газеты. «На поле боя храбро ведёт себя санинструктор Валя Гнаровская, – говорилось в статье. – Под сильным пулемётным и миномётным огнём она быстро подбегает или подползает к раненому воину, делает перевязку и оттаскивает его в укрытие... За умелую и смелую работу на поле боя товарищ Гнаровская представлена командованием к правительственной награде».

Если солдат просил воды, то его поили из фляжки. Но если пуля попадала в живот, то пить и есть ему нельзя было, потому что через желудок вместе с жидкостью в брюшную полость попадала инфекция, и тогда начиналось воспаление – перитонит. Каждый солдат был хорошо проинструктирован на случай такого ранения. Вообще-то у санинструктора было с собой две фляжки: одна с водой, вторая – со спиртом для дезинфекции раны. Оттаскивание раненых в укрытое место или в медпункт производилось разными способами: на плащ-палатке, на шинели, просто волоком петлёй от ляжки, обведённой вокруг туловища под плечи. Ещё можно было взвалить раненого себе на плечи и тащить на спине.

Валерии Гнаровской поначалу тоже было очень трудно, об этом говорят её письма к матери. Вначале девушка не могла смотреть на открытые раны, с превеликим трудом вы-

Он защищал Ленинград

Мой прадед Пётр Осипович Трифанов родился в деревне Шондовичи. Это отец моей бабушки Шуры. Ему было 29 лет, когда началась Великая Отечественная война. Присягу прадедушка принял 25 августа 1942 года. Он воевал в звании старшины в 4-м отдельном стрел-

ковом батальоне 48-й отдельной морской стрелковой бригады.

За участие в героической обороне Ленинграда 22 декабря 1942 года прадед Пётр был награждён медалью «За оборону Ленинграда». Осенью 1944 года он был тяжело ранен и находился в госпитале. После ранения его отправили домой, где его очень ждали родные.

Александр СПИРКОВ,
7 класс, Винницкая школа-интернат.



Водитель полуторки

Моего прадедушку по материнской линии зовут Василий Филиппович Лапухин. Он родился 19 августа 1919 года в деревне Шарино Невельского района Псковской области. В 1939 году его призвали в армию, и почти сразу же он попал на Советско-финскую войну. Он выжил и продолжил служить, так в рядах действующей Красной армии его и застала война. Всю войну мой прадед был водителем. На знаменитой полуторке он возил боеприпасы и раненых, позже служил водителем в Ставке Верховного Главнокомандования. Участвовал в битве при Курской Дуге. Был несколько раз ранен и на всю жизнь в руке у него застрял осколок. Но он дошёл до самого Берлина, а оттуда их часть долго-долго куда-то везли (они даже не знали куда), оказалось – на Дальний Восток, воевать уже с Японией. Прадед рассказывал, что японцы обвязывались гранатами и бросались под машины. Тогда его контузило так сильно, что уже признали мёртвым, могилу рыли, но знакомый врач осмотрел его и крикнул: «Живой!» Так и спасли. Домой Василий Филиппович вернулся только в 1946 году. Умер он 24 марта 1999 года, дожил почти до 80 лет. Я горжусь своим прадедушкой.

Арина СУЗИ, школа № 9.



тягивала на плащ-палатке с поля боя тяжело раненых. Но у неё был твёрдый характер, огромная воля, и вот уже с гордостью о преодолении всех трудностей она написала маме 22 августа 1943 года.

«Шёл жаркий бой с фрицами. Немцы рвались на высоту, где мы находились, но все их попытки прорваться были тщетны. Стойко и смело сражались наши бойцы, выполняя приказ «Ни шагу назад!». Должна я вам сказать, дорогие мои, что поработала я на славу! Тридцать тяжело раненных бойцов вынесла с поля боя!»

23 сентября 1943 года Валерия Гнаровская совершила свой подвиг! До этого она, как обычно, вынесла с поля боя всех раненых солдат, каждому оказала первую медицинскую помощь, расположила всех в одном месте, подготовила их к эвакуации в полевой госпиталь и для этого дождалась машины. И вдруг увидела, что два немецких танка, прорвав оборону, движутся к ним и скоро уничтожат всех спасённых ею бойцов. Этого Валерия допустить не могла! Связав гранаты, она кинулась под первый немецкий танк, взрывом остановила его и защитила своих раненых, получилось, что спасла тех же во второй раз, теперь уже ценой собственной жизни.

Уйдя в бессмертие, она получила высшую награду Родины, стала Героем Советского Союза.

Завершая рассказ о санинструкторах, отметим вот что. Большой вклад в победу над фашизмом внесли военные медики. Без их самоотверженного труда, готовности жертвовать ради спасения раненых всем, порой даже жизнью, людские потери во Второй мировой войне были бы значительно больше. В СССР в период с 1941 по 1945 на фронте и в тылу трудились более двухсот тысяч врачей и полмиллиона среднего медицинского персонала. Ими была оказана помощь более десяти миллионам раненых.

Совсем ещё молоденькие девушки призывались в действующую армию. На фронте они работали в качестве санитарных инструкторов. Здесь они проявляли исключительную сердечность по отношению к раненым и больным, показывали готовность отдать все силы и даже жизнь при выполнении своих обязанностей. Судьбы и подвиги многих из них оказались сходны. Все они на полях сражений, не щадя себя, стремились облегчить страдания бойцов, главным в их жизни было человеколюбие.

За особое мужество и героизм 16 медсестёр и санинструкторов были удостоены высокого звания Героя Советского Союза.

Алексей КОКОВИН,
11 класс, школа № 1.

Счастливая семья Мариных

22 мая во Дворце культуры г. Кировска Ленинградской области состоялся конкурс семейных пар среди советов ветеранов Ленинградской области «Родники семейного счастья». В конкурсе принимали участие делегации ветеранов Бокситогорского, Волховского, Всеволожского, Волосовского, Выборгского, Гатчинского, Кировского, Киришского, Кингисеппского, Ломоносовского, Приозерского, Подпорожского, Сланцевского районов и г. Со- сновый Бор.

Конкурс проводился с целью поддержки и популяризации традиционных семейных ценностей, пропаганды здорового образа жизни, отношений между мужчиной и женщиной, взаимоуважения к друг другу, любви, искренности, честности; воспитания уважительного отношения к старшему поколению; создания условий для организации полноценного проведения досуга пожилыми людьми города и района; развития и распространения новых



форм организации проведения семейного досуга, реализации творческих способностей людей старшего поколения.

В конкурсе «Родники семейного

счастья» принимали участие семейные пары, которые прожили в браке от 40 до 65 лет.

Программа конкурса включала визитную карточку «Душою веч-

но молодые», где участники в свободной форме рассказывали историю создания семьи, демонстрировали семейные традиции, реликвии, фотографии; кулинарный конкурс «По сусекам, по амбарам» (участники представляли любимое блюдо семьи в творческой форме); творческий конкурс «Нам года – не беда» (номер художественной самодеятельности в любом жанре).

От Подпорожского района в этом конкурсе приняла участие семейная пара Мариных – Юрий Николаевич и Тамара Павловна. Достоянная пара, образцовая многодетная семья.

Познакомилась пара Мариных на танцевальной площадке подпорожского Дома культуры: новоиспечённая учительница Тамара Павловна Иванова пригласила на дамский танец курсанта-вертолётчика Юрия Николаевича Марина – да так и «танцуют» вместе уже 50 лет!

На конкурс они представили свой семейный фотоальбом, а в семье уже выросло три положе-

ния: у старшей дочери Елены с мужем в этом году серебряная свадьба – это большая дружная семья.

На конкурс Марины привезли сладкие «розанцы», которые всем очень понравились, так как быстро были съедены.

В творческом конкурсе Марины исполнили вальс, с которого началось знакомство молодых, в заключение Юрий Николаевич исполнил несколько песен о вертолётчиках под видеопокказ парящего в небе вертолётца, что было особенно эффектно.

Подпорожский совет ветеранов войны и труда поздравляет семью Мариных с заслуженной победой – они заняли второе место из 15 семейных пар Ленинградской области. В ноябре этого года их ждёт 50-летний юбилей семейной жизни. Эта поездка состоялась благодаря поддержке администрации Подпорожского района.

Тамара ЗИМИНА,
председатель подпорожского
совета ветеранов
войны и труда.

«Эх, народ у ворот!»

– такое название участники хора ветеранов Подпорожского культурно-досугового комплекса дали своей новой программе, в которую вошли песни советских композиторов, русские народные и украинские песни, а также мини-сценки, четверостишия и реплики.

В 2019 году наш народный самодеятельный коллектив начал концертную деятельность с гастролей в вознесенский дом-интернат для престарелых и инвалидов. Первого февраля там состоялся концерт, и благодарные зрители без устали аплодировали подпорожским артистам. Транспортные расходы взял на себя совет ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Подпорожского района, руководит которым на протяжении многих лет Т. Г. Зимины.

Воодушевлённые удачным выступлением, хористы с удвоенным усердием продолжали репетировать. И вскоре, 13 марта, впервые за последние двенадцать лет, наш самодеятельный коллектив на ав-

тобусе, предоставленном комитетом образования Подпорожского района, отправился на гастроли в карельское село Видлица. Там мы выступили с концертом в доме-интернате для престарелых и инвалидов. Принимали нас очень тепло и доброжелательно, мы же порадовали соседей прекрасным исполнением песен.

С лодейнопольским домом-интернатом для престарелых и инвалидов мы сотрудничаем уже давно, и в этом году побывали там с концертом в седьмой раз. Это очень приятно, особенно если учесть, что само учреждение находится в черте города и концертами проживающих в доме-интернате не удивишь. Однако нас там помнят и ждут. Каждый раз специально за нами из Лодейного Поля отправляют автобус, который отвозит нас на концерт, а по его окончании доставляет обратно. После каждого выступления мы получаем от администрации лодейнопольского дома-интерната благодарственное письмо.

Эту же программу – «Эх, народ у ворот!» – хор ветеранов

показал 14 мая подпорожцам, посещающим фонд социальной и правовой поддержки населения «Светлица». Зрители были в восторге. Встреча завершилась общей фотографией на память.

Не обходится без выступления хора ветеранов и празднование Дня Победы в Подпорожье. Ежегодно коллектив принимает участие в концерте «На солнечной поляночке», который организуется после торжественного митинга у братского кладбища. Так было и на сей раз.

Творческий сезон для хора ветеранов закончился на хорошем подъёме. От всей души мы порадовались за наших вокалистов В. В. Котову, П. В. Прохорова, Г. Г. Сафронову и Н. Г. Антонову. Они приняли участие в XV районном фестивале военно-патриотической песни «Весна Победы», проходившем в посёлке Вознесенье, и получили дипломы лауреатов первой степени. В их исполнении прозвучала а капелла «Рязанские мадонны». С новыми произведениями «Даль великая» в сопровождении баяна и «Ночка луговая» а капелла, они вышли на

сцену областного фестиваля-конкурса хоров и ансамблей ветеранов «С песней по жизни» в городе Кировске, где стали лауреатами третьей степени.

Большое спасибо всем, кто помогал коллективу и кто работает с ним: хормейстеру Н. Г. Антоновой (она непосредственно весь год готовила участников к фестивалям и концертам), концертмейстеру А. Н. Миронову – за богатый аккомпанемент, художественному руководителю КДК Л. И. Гришиной и директору С. Е. Федотовой – за поддержку.

Спасибо всем участникам хора, тем, кто пришёл в коллектив в 2006 году и принимает участие в его работе по сегодняшний день, и тем, кто влился в состав хора прошлой осенью и этой весной. Мы и дальше будем стараться получать призовые места и радовать зрителя своим творчеством. Хочется пожелать всем участникам хора здоровья и успехов, а руководителям – терпения и работоспособности, новых аранжировок, голосистых участников и новых идей.

Людмила ЛУКИЧЕВА.

Об изменениях при пользовании Единым социальным проездным билетом

В порядок предоставления льготного проезда по единым социальным проездным билетам на основе бесконтактных электронных пластиковых карт отдельным категориям граждан, проживающим в Ленинградской области, утверждённый постановлением правительства Ленинградской области от 18.10.2018 № 395 «Об организации льготного проезда отдельных категорий граждан, проживающих в Ленинградской области» внесены изменения, согласно которым с 1 июня 2019 года реализована возможность активировать билет на срок до одного года для следующих категорий граждан, имеющих право на бесплатный проезд (при наличии указанного права):

- * учащиеся общеобразовательных организаций из многодетных семей и многодетных приёмных семей;
- * инвалиды по зрению 1 и 2 группы, дети-инвалиды по зрению;
- * инвалиды (дети-инвалиды), получающие процедуру гемодиализа;
- * инвалиды-колясочники 1 группы.

При этом граждане, имеющие вышеуказанные социальные категории, будут иметь возможность активировать Единый проездной билет на срок до одного года или срок окончания действия социальной категории права (срок окончания инвалидности, срок обучения в образовательной организации, срок определения права в зависимости от критериев нуждаемости и т. д.)



Жаркий юбилей

8 июня поселок Никольский масштабно отметил 70-летие.

Через праздничных мероприятий началась задолго до официального пролога. Здесь, на живописном берегу Свири, рядом с Центром культуры и досуга начали разбивать шатры и палатки, в которых разместились торговые и выставочные ряды, аттракционы и казачья кухня. Уже в полдень начали съезжаться гости на межрегиональный фестиваль казачьей культуры «Станица Свирская». Напомним, что основан этот праздник был еще пять лет назад местным хуторским обществом «47-я сотня» и носил оригинальное название «Радуйся!». В этом году формат фестиваля несколько изменили, и местные казаки были здесь лишь в качестве поваров и экскурсоводов на выставке холодного и огнестрельного оружия, не участвуя в конкурсной программе. На сцене зрительного зала Никольского ЦКиД в этот день выступили солисты и самодеятельные коллективы из Подпорожья и района, Ленинградской области и Республики Карелии. В различных номинациях артисты представили на суд жюри и публики стихи, песни, танцы и театральные композиции. Участников и победителей конкурса наградили дипломами и подарками.

Одновременно с проходящим казачьим фестивалем на площадке возле уличной сцены проводилась и игровая развлекательная программа для малышей «Самый лучший день». Веселые клоуны развлекали детвору конкурсами и подвижными играми, которые переросли в полюбившийся многим фестиваль красок – его подарила юным никольчанам компания «Страна детства»: кульминацией фестиваля стал салют из десятков пакетиков разноцветных красок.

Ровно в шесть вечера по улицам родного поселка прошло шествие колонны с детскими колясками, шариками и праздничной атрибутикой. Такая форма демонстраций сегодня весьма популярна по всей стране и, по мнению главы никольской администрации Алексея Шилова, призвана сплотить жителей, вместе порадоваться круглой дате поселка. Во время официальной части мероприятия, Алексей Евгеньевич вместе с главой поселка Татьяной Дубининой поздравили участников праздника, традиционно отметив и наградив тех, чьими многолетними усилиями живет Никольский. К гостям обратился и глава Подпорожского района Василий Мосихин: «...Мы живем в одном из красивейших мест Ленинградской области, да и, пожалуй, России. На этой земле трудились, воевали наши предки. Здесь рождаются, учатся наши дети. Несмотря на непростые экономические времена, мы никогда не теряем оптимизма, гордимся славным прошлым и вместе с надеждой смотрим в будущее!»

Погода в этот день благоприятствовала уличным гуляниям, никольчане веселились от души, развлекались на аттракционах,

многие не могли удержаться от соблазна искупаться в Свири. За порядком и безопасностью отдыхающих бдительно следили сотрудники полиции. Удались и угощения, подготовленные в казачьих казанах и мангалах. Участников и гостей праздника кормили кулешом, шулюмом, шашлыком, поили квасом и иванчаем. На большой площадке провели несколько мастер-классов, представили выставки народного творчества.

Под музыку свирской волны началась концертная программа с участием хорошо известных и любимых у нас артистов из Подпорожья, Киришей, Санкт-Петербурга и Петрозаводска. Зрители включились в творческий процесс, «отжигали» и активно подпевали Денису Симукову, ансамблям «Консона», «Рандеву», «Белый танец» и другим исполнителям. К примеру, Ольга Орлова, солистка семейного ансамбля «Белый танец», призналась, что в Никольском был один из лучших приемов за всю их карьеру: «Любимый Никольский! Люди, мы вас любим! Большое спасибо всем за доверие, отличный прием и отменное гостеприимство. Побывали, как дома! Большая редкость – качественный звук, отношение к артистам со стороны организаторов и зрителей!»

**Дмитрий ГРИДИН.
Фото Виктора БАРТЕНЕВА.**



Пятница, 21 июня

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 «ДОБРОЕ УТРО»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ
09.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» 6+

НТВ

05.10 Т/С «АДВОКАТ» 16+
06.00 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.25 «УТРО РОССИИ»
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 ВЕСТИ
09.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» ТОК-ШОУ 12+

ПЕТЕРБУРГ 5

05.00, 09.00, 13.00 ИЗВЕСТИЯ
05.20, 06.05, 06.55, 07.55, 08.55, 09.25, 10.15 Т/С «ОФИЦЕРЫ» 16+

РОССИЯ К

06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.20 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
06.35 «ПЕШКОМ...» КРЫМ СЕРЕБРЯНЫЙ
07.05 «ПРАВИЛА ЖИЗНИ»

МАТЧ ТВ

06.00 Д/Ц «ВСЯ ПРАВДА ПРО ...» 12+
06.30 «САМЫЕ СИЛЬНЫЕ» 12+
07.00, 08.55, 11.30, 13.30, 15.20, 17.30, 19.05, 20.20 НОВОСТИ

СТС

06.00 «ЕРАЛАШ» 0+
06.40 М/С «ДА ЗДРАВСТВУЕТ КОРОЛЬ ДЖУЛИАН!» 6+

ТНТ

07.00, 07.30, 08.00, 08.30 «ТНТ. BEST» 16+
09.00 «ДОМ-2. LITE» 16+
10.15 «ДОМ-2. ОСТРОВ ЛЮБВИ» 16+

REN TV

05.00, 04.10 «ТЕРРИТОРИЯ ЗАБЛУЖДЕНИЙ» 16+
06.00, 09.00 ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ 16+

ДОМАШНИЙ

06.30, 06.05 «6 КАДРОВ» 16+
06.35 «КОРОЛЕВА КРАСОТЫ» 16+

ДОМ КИНО

06.20 Т/С «УБОЙНАЯ СИЛА» 16+
10.10 Х/Ф «ЧЕЛОВЕК НА ПОЛУСТАНКЕ» 6+

ЗВЕЗДА

05.45 Д/С «ВЫЗЫВАЙТЕ КИНОЛОГА» 12+
08.00, 13.00, 18.00, 21.50 НОВОСТИ ДНЯ

КАНАЛ 78

06.00, 06.30, 07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00, 09.30, 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 13.00, 19.00, 21.00 «ИЗВЕСТИЯ 78» 12+

КАНАЛ 47

06.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 00.00, 03.00 «ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ» 6+

Суббота, 22 июня

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.35, 06.10 Т/С «ВОСХОЖДЕНИЕ НА ОЛИМП» 12+
06.00, 10.00, 12.00 НОВОСТИ
07.50 «ИГРАЙ, ГАРМОНЬ ЛЮБИМАЯ!» 12+

НТВ

04.50 «ЖУРАВЛИ» ИЗ ЦИКЛА «СПЕТО В СССР» 12+
05.35 Х/Ф «ЗВЕЗДА» 12+
07.25 «СМОТР» 0+

РОССИЯ 1

05.00 «УТРО РОССИИ. СУББОТА»
08.15 «ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ»
08.40 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. СУББОТА 12+

ПЕТЕРБУРГ 5

05.00, 05.05, 05.30, 05.55, 06.25, 07.00, 07.35, 08.15, 08.40, 09.20, 10.00 Т/С «ДЕТЕКТИВЫ» 16+

РОССИЯ К

06.30 «БИБЛЕЙСКИЙ СЮЖЕТ»
07.05 М/Ф «ТАИНА ТРЕТЬЕЙ ПЛАНЕТЫ»
08.05 Х/Ф «ГОСТЬ С КУБАНИ»

МАТЧ ТВ

06.00 Х/Ф «РОККИ МАРЧИАНО» 16+
07.50 ВОЛЕЙБОЛ. ЛИГА НАЦИЙ. МУЖЧИНЫ. РОССИЯ - ГЕРМАНИЯ 0+

СТС

06.00 «ЕРАЛАШ» 0+
06.25 М/С «ПРИКЛЮЧЕНИЯ КОТА В САПОГАХ» 6+

ТНТ

07.00, 11.00, 12.40 «ЭКСТРАСЕНСЫ. БИТВА СИЛЬНЕЙШИХ» 16+

REN TV

05.00, 16.20, 02.00 «ТЕРРИТОРИЯ ЗАБЛУЖДЕНИЙ» 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 «УДАЧНАЯ ПОКУПКА» 16+
06.40 «6 КАДРОВ» 16+

ДОМ КИНО

06.10 Х/Ф «ЛЮБОВЬ ЗЕМНАЯ» 12+
07.55 Х/Ф «ЖЕНЩИНЫ» 12+

ЗВЕЗДА

06.15 Т/С «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА» 12+
09.00, 13.00, 18.00 НОВОСТИ ДНЯ

КАНАЛ 78

06.00 «ДНЕВНИК АДМИРАЛА ГОЛОВКО» Д/Ф 12+
06.40 «КОНТРУДАР ПО «ЦЕПЕЛИНУ» Д/Ф 12+

КАНАЛ 47

06.00 «ДЕКОРАТИВНЫЙ ОГОРОД» 12+
06.35 «ПРО ВИТНО, ПРО МАШУ И МОРСКУЮ ПЕХОТУ» Х/Ф 6+

Золотые правила ППТ

С 3 по 5 июня в Подпорожском политехническом техникуме государственная итоговая аттестация по компетенции «Сетевое и системное администрирование» впервые проходила в форме демонстрационного экзамена.

Демонстрационный экзамен определяет уровень профессиональных умений и навыков выпускников техникумов и колледжей, который позволит им вести профессиональную деятельность по конкретной специальности в соответствии со стандартами WorldSkills Russia.

Предварительно каждый студент прошёл регистрацию в международной системе ESIM, в которой после прохождения экзамена любой работодатель страны может ознакомиться с результатами сдачи и количеством набранных баллов.

По результатам сдачи экзамена студенты получают электронный сертификат международного образца – Skills passport. В данном документе указывается уровень компетенции выпускника в соответствии со стандартами WorldSkills Russia.

В первом экзамене участвовали 12 студентов из 415-й группы техникума. Им предстояло выполнить задания трёх модулей, на каждый из которых отводилось по два часа.

В качестве главного эксперта на площадке присутствовал Михаил Фучко, сертифицированный эксперт союза «Агентство развития профессиональных сообществ и рабочих кадров «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)». Линейными экспертами выступили председатель государственной экзаменационной комиссии, главный инженер



ООО «Сбербанк-Сервис» Сергей Бажуков, преподаватель ЛГУ им. А. С. Пушкина, Бокситогорский институт (филиал) СПО Юрий Петров и учитель информатики подпорожской школы № 8 Александр Шлендрик. Техническими экспертами стали мастер производственного обучения, региональный эксперт чемпионатов

по стандартам WS и наблюдение за соблюдением данных стандартов. Несмотря на то, что площадка в ППТ заработала впервые, Михаил Фучко отметил хорошую работу сотрудников техникума: «В целом, всё, что зависело от площадки – было сделано. Дальше свою работу я могу сделать только сам.



WorldSkills Russia Юрий Ханталин и студент I курса, победитель III регионального чемпионата Ленинградской области WSR, компетенция «Сетевое и системное администрирование» Дмитрий Бушков.

Задачей главного эксперта является организация и проведение демонстрационного экзамена по стандартам WorldSkills. То есть формирование работы по стандартам WS и наблюдение за соблюдением данных стандартов.

Особых претензий нет, они носят технический характер, связанный с неопытностью, так как площадка по этой компетенции готовит экзамен первый раз».

В настоящее время в Ленинградской области всего две площадки для проведения демонстрационного экзамена – в Кировске и Подпорожье, причём площадка ППТ опережает Кировск по количеству созданных рабочих мест.

Подготовка площадки для проведения экзамена началась ещё в сентябре. Работа предстояла серьёзная – существует определённый перечень требований, так называемый «инфраструктурный лист», в котором указано каким техническим характеристикам должно отвечать каждое рабочее место. Нередко перечень насчитывает более 250 позиций с указанием конкретной марки оборудования.

«Это экзамен прежде всего для меня, – поделился Юрий Ханталин, который занимался технической стороной подготовки, – чтобы площадка выдержала, электрика

не подвела, компьютеры не повисли, чтобы все студенты были на месте и подготовлены психологически».

Михаил Фучко отметил, что одной из серьёзных проблем современного профессионального образования является отсутствие мерила при сравнении одного колледжа с другим. С применением международных стандартов эта проблема решается – становится возможным сравнивать успехи российских студентов со студентами других стран.

«WorldSkills позволяет увеличить количество заинтересованных в обучении детей, чем больше возможностей у образовательного учреждения, тем детям легче», – считает Юрий Ханталин.

Руководство и преподаватели техникума постоянно стремятся к повышению уровня профессионализма, как своего, так и своих студентов. И в работе ориентируются на честность и профессионализм – два золотых правила ППТ **47**.

Саша ПЛЁТОВА.

Фото Виктора БАРТЕНЕВА.

Слёт молодых инвалидов

В посёлке Царицыно озеро Тихвинского района состоялась XVII спортивно-туристический слёт молодых инвалидов Ленинградской области с повреждением опорно-двигательного аппарата.

Конечно же, в нём приняли участие и наши подпорожцы – члены подпорожской организации Всероссийского общества инвалидов. В турслёте принимали участие 11 команд из разных районов области, но две подпорожские команды, как и всегда, стали обладателями заслуженных наград.

В соревнованиях по женскому дартсу в личном зачёте все три призовых места взяли подпорожцы – Валентина Сысоева заняла I место, Ольга Бряккеева – II место, замкнула тройку лидеров Марина Филичева. Валентина Сысоева также заняла III место в соревнованиях по стрельбе.

В командном первенстве команда «Подпорожский район – 1» была награждена дипломом за II место в соревнованиях на туристической полосе препятствий, команда «Подпорожский район» награждена дипломами за II место в соревнованиях по дартсу и за



III место в соревнованиях по мини-ориентированию.

По итогам XVII туристического слёта молодых инвалидов подпорожцы заняли третье командное место.

В этом году в турслёте впервые принимали участие Денис Никитин и Марина Филичева.

Денис поделился с нами своими впечатлениями: «Очень понра-

вился коллектив, было много молодёжи. На туристической полосе препятствий мы слаженно поставили и собрали палатку. Я обязательно поеду на турслёт снова».

В соревнованиях были задания, с которыми Денису пришлось столкнуться впервые, например, навык вязать узлы он осваивал прямо на месте. Несмотря на

то, что вначале был страх не справиться, поддержка друзей помогла Денису не только освоить вязание различных узлов, но и стать лучшим в этом деле.

Денис наглядно продемонстрировал слова председателя Подпорожской районной организации ВОИ Раисы Алгаевой, которыми она напутствовала свой коллектив: «Нельзя говорить «я не

умею», нужно говорить «я буду учиться!».

Подпорожская районная организация ВОИ выражает благодарность администрации Подпорожского района, Александру Сойгалову и коллективу магазина «Спорт линия», а также Оксане Арменча, директору магазина «Камелия».

Александра ХОЛОПОВА.

Некоммерческий успех

На запрос о том, что такое НКО, вам любая википедия скажет: «некоммерческая организация, не имеющая в качестве основной цели своей деятельности извлечение прибыли и не распределяющая полученную прибыль между участниками. Некоммерческие организации могут создаваться для достижения социальных, благотворительных, культурных, образовательных, политических, научных и управленческих целей, в сферах охраны здоровья граждан, развития физической культуры и спорта, удовлетворения духовных и иных нематериальных



потребностей граждан, защиты прав, законных интересов граждан и организаций, разрешения споров и конфликтов, оказания юридической помощи, а также в иных целях, направленных на достижение общественных благ. Некоммерческие организации вправе заниматься предпринимательской деятельностью, только если данная деятельность направлена на достижение целей организации».

В Подпорожье уже довольно давно и вполне успешно действует НКО «Хуторское казачье общество 47-я сотня», возглавляет которое войсковой старшина, атаман Иван ЧЁРНЫЙ. Мы встретились с ним на праздновании 70-летия поселка Никольского, где Иван Иванович предстал в необычной роли шеф-повара, готовящего на живом огне угощения для односельчан.

– Иван Иванович, почему не по форме?

– Не форма красит человека. Это я вам, как настоящий, не ряженный, родовой казак говорю. Сегодня я здесь занимаюсь кухней, радую земляков и гостей поселка Никольского. Для них мы поставили аж несколько больших казанов, мангалов, самоваров. Угощаем казачьим харчем (едой).

– И это тоже в рамках деятельности вашего НКО?

– Разумеется. В наше время очень многие бегают с протянутой рукой и просят «подать Христа ради», забывая о том, что государство уже дало просителям так называемую «удочку, способную ловить золотую рыбку». Это не пустые слова, система грантов и поддержки для НКО реально работает. Для социально ориентированных организаций создано немало фондов, которые готовы помогать в осуществлении по-настоящему ценных и значимых проектов. Это и клубы по возрастам, создание музеев, творческие, спортивные, патриотические кружки и секции... К примеру, Фонд Тимченко выделяет регулярно до 30 тысяч рублей не юридическим лицам. Так, в прошлом году Нина Фролова смогла добиться финансирования клуба скандинавской ходьбы и получить средства на озеленение территории возле памятника Героя Советского Союза Анны Лисицыной. Деньги небольшие, но они позволили запустить проект. Главное, не сидеть сиднем, а работать, предлагать, спрашивать. Однако, и вас же спросят о важности, глобальности, значимости того, что представляет

ваша организация, важна идея, способы осуществления и конечный результат.

– Вы неоднократно получали деньги из областных и российских фондов. На что они пошли?

– Это все в открытом доступе. Мы с помощью грантов провели несколько фестивалей казачьей культуры «Радуйся» в поселке Никольском, создали этнокультурный передвижной центр «Северный курень» (обширная экспозиция с пушками, плетнями, сторожевой башней, выставками). Дважды от комитета по печати и связям с общественностью Ленобласти получили гранты на проект «Атаманские внуки – наследники Побед». Это, в свою очередь, дает нам возможность бывать во всех районах 47-го региона с выставками, мастер-классами, концертами, показательными выступлениями фланк-группы юных казачат и ансамбля «Никольские вечерницы». Поверьте, везде нас встречают с восторгом. Тем самым, мы не только говорим о сохранении традиций, памяти славных побед, но и прославляем свой район, его прошлое, настоящее и будущее. Это важно, ценно.

– Помимо этого, на деньги гранта вы вложились в создание собственной медиастудии. Понятно, что она обеспечивает информационную базу НКО. Но интересно ли это обычным жителям, далеким от казачества?

– Мы живем и работаем вместе. Созидаем, радуемся. То, что студия имеет казачьи корни, не говорит о том, что она вне социума. Наоборот! Благодаря поддержке инвестора, руководителя одного из самых перспективных предприятий Ленобласти «Энергоресурс» Александра Коконигичева, у нас есть студийное помещение, возможность съемки интервью, качественного монтажа, работы со звуком. Свой медиапроект мы даже назвали созвучно «ЭРАмедиа» (ЭнергоРесурсАмедиа). Ясное дело, что мы позиционируем себя как полноценное СМИ. На этой базе уже создаются документальные и художественные фильмы, ролики, клипы, сюжеты, новостные выпуски, блоги. Можете убедиться, что мы рассказываем о всех сферах местной, региональной, российской и... даже европейской жизни. Рады, что очень качественно складываются взаимоотношения с другими вещателями и печатными изданиями Ленобласти и

России. Недавно были в Тихвине с рабочим визитом в компании «Дивья», скоро побываем на областном фестивале прессы, где разумеется найдем новые контакты. Очень рады постоянному сотрудничеству со старейшей и уважаемой районной газетой «Свирские огни» – ведь именно она всегда правдиво и оперативно рассказывает о нашей работе. Нас очень здорово поддержала местная власть. Тесно сотрудничаем с главами ад-

министратий поселка Никольского и Подпорожского района. К примеру, Алексей Евгеньевич Шилов и Вера Валерьевна Лендышева всегда помогают советами, консультируют, сами предлагают формы работы нашего НКО. Считаю, что так и должно быть. Легко пенять на власть, которая якобы просто сидит и смотрит. По себе знаю, что работа чиновника – это не черешня в шоколаде, а, скорее, большая гемморой (смеется).

– Если к вам обратятся люди, желающие создать или участвовать в деятельности НКО, окажете поддержку, проконсультируете?

– Разумеется! Я же не собака на сене. Скажу больше, нам вообще надо больше работать в этой сфере и помогать друг-другу. Была даже идея создать совет при главе администрации по деятельности местных НКО (их немного пока) и других организаций. В сети Интернет также сегодня очень много информации о грантах, их защите, получении, реализации. В любом случае, я всегда открыт для общения. Предлагал неоднократно поддержку местным поисковикам, культурным и образовательным организациям. В свою очередь, у нас есть около десятка новых интересных проектов, в том числе и соискателей Президентских грантов. Будем работать, побеждать.

– Возвращаясь к деятельности НКО, что вы можете сказать о сложностях в этой сфере? Насколько тяжело получить грант, освоить средства и отчитаться за них?

– Под лежащий камень вода не течет. Так? Если идея действительно хороша, если есть команда, способная не только написать проект, защитить его и получить возделенную сумму, то все осуществимо. Но, конечно, не стоит надеяться на простую «подачку». Грантами и распределением ведают люди образованные, умные, понимающие. Поэтому, совет: станьте такими же и... выигрывайте! Тем самым не только сможете развить свое дело, но и принести пользу родной земле. Да, это подчас не приносит никакой личной выгоды. Со стороны кажется простым волонтерством. Вызывает непонимание друзей и близких. И даже если ты видишь, что проект успешный, то он, как правило некоммерческий. Но... Что вообще есть успех? ⁴⁷

Записал
Иван ФАРГОТОВ.

Новости Ленинградской области

Выпускной в мультицентре



Губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко привез в мультицентр праздник.

Глава региона вместе с друзьями из мотоклуба «Дом» поздравил ребят с окончанием обучения и обретением востребованной специальности.

«Получив профессию в мультицентре, вы шагнете во взрослую жизнь, которая связана с определенными трудностями – и с работой, и с ведением домашнего хозяйства. Но теперь у вас есть возможность проявить себя как человека, который хочет жить самостоятельно, активно и приносить пользу окружающим», – сказал Александр Дрозденко.

Участники мотоклуба привезли с собой угощение для выпускников – мороженое и сладкие подарки. Свидетельства об окончании

мультицентра получили 69 молодых людей и девушек по специальностям: оператор стиральных машин, оператор ЭВМ, кухонный рабочий, изготовители художественных изделий из бересты, керамики и лозы, пекарь, швея, обувщик и уборщик.

Мультицентр социальной и трудовой интеграции Ленинградской области – единственный в России ресурсный центр, который сопровождает людей с инвалидностью с момента профессионального обучения до трудоустройства и оказывает полный спектр необходимых услуг.

Возрастная группа слушателей – от 16 лет. Обучение и проживание воспитанников производится на бесплатной основе. Продолжительность образовательного цикла – от 3 недель до 6 месяцев, в зависимости от выбранной программы обучения.

Фонд реформирования ЖКХ

Вложится в очистные

Проект реконструкции канализационных очистных сооружений в Подпорожье получил федеральное финансирование.

Договор о предоставлении финансовой поддержки за счет средств государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства подписал губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко и генеральный директор фонда Константин Цицин. Торжественная церемония состоялась в рамках Петербургского международного экономического форума.

«Это пилотный проект для нашего региона, который будет взят за образец и в других районах области. У нас уже подготовлены технические задания на разработку инвестпрограмм по воде и водному хозяйству для Лужского, Гатчинского, Всеволожского, Бокситогорского, Волховского, Лодейнопольского, Тихвинского, Выборгского, Сланцевского и Кировского районов. Они включают замену и реконструкцию сетей водоснабжения и водоотведения, ремонт и строительство новых очистных. Мы берем в расчет все возможные меры, которые позволят повысить качество питьевой воды и улучшить общую экологическую

обстановку в регионе», – отметил губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко.

После подписания соглашения Александр Цицин вручил Александру Дрозденко документ, подтверждающий авансовый платеж в размере 65 млн рублей. Согласно ему, фонд выделит 215 млн рублей на проект модернизации системы коммунальной инфраструктуры Подпорожья. Еще 143 млн рублей на его реализацию направит Водоканал Ленинградской области. Старт реконструкции планируется в 2019 году, пусконаладочные работы и ввод объекта в эксплуатацию – 2021 год.

Реконструкция канализационных очистных сооружений в Подпорожье предполагает замену используемой сейчас технологии на инновационную, создание системы автоматического управления. КОС смогут принимать и очищать хозяйственно-бытовые сточные воды объемом 5000 куб. м. Технология предусматривает степень очистки, позволяющую направлять воду с очистных в реку Свирь без вреда для экологии, с сохранением рыбохозяйственного назначения реки. Рядом расположится лаборатория, которая постоянно будет контролировать качество воды.

Пресс-служба губернатора и правительства
Ленинградской области.

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ВАЖИНСКОЕ
ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
ПОДПОРОЖСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»
(третьего созыва)**

РЕШЕНИЕ

от 30 мая 2019 года № 18

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» от 30 марта 2015 г. № 15 «Об установлении земельного налога на территории муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»

В целях приведения решения Совета депутатов муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» от 30 марта 2015 г. № 15 «Об установлении земельного налога на территории муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» в соответствии с федеральным законодательством, Совет депутатов МО «Важинское городское поселение» **РЕШИЛ:**

1. Внести в решение Совета депутатов Важинского городского поселения от 30 марта 2015 г. № 15 «Об установлении земельного налога на территории муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» следующие изменения:

- пункты 3.2–3.6 приложения к решению № 15 от 30 марта 2015 года исключить;
- пункт 3.1 приложения изложить в следующей редакции:

«3.1. Порядок определения налоговой базы устанавливается статьей 391 Налогового кодекса Российской Федерации».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования и распространяет свое действие с 1 января 2019 года.

3. После вступления в силу настоящее решение в трехдневный срок направить в МИФНС № 4 по Лодейнополюскому и Подпорожскому районам с информацией о дате и месте опубликования.

Ю. А. КОЩЕЕВ,
глава муниципального образования.

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ВАЖИНСКОЕ
ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
ПОДПОРОЖСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»
(третьего созыва)**

РЕШЕНИЕ

от 30 мая 2019 года № 20

Об утверждении положения о порядке реализации правотворческой инициативы граждан в муниципальном образовании «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»

В соответствии со статьей 26 федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 18 Устава муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области», Совет депутатов муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» **РЕШИЛ:**

1. Утвердить Положение о порядке реализации правотворческой инициативы граждан в муниципальном образовании «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области».

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в газете «Свирские огни» и вступает в силу после его официального опубликования.

Ю. А. КОЩЕЕВ,
глава муниципального образования.

Утверждено решением совета депутатов муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» от 30 мая 2019 года № 20

Положение о порядке реализации правотворческой инициативы граждан в муниципальном образовании «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»

1. Общие положения

1.1. Настоящее Положение регулирует порядок реализации правотворческой инициативы граждан, обладающих избирательным правом, проживающих на территории муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области».

1.2. Правотворческая инициатива реализуется путем внесения в органы местного самоуправления или должностным лицам местного самоуправления в рамках их полномочий проектов муниципальных нормативных правовых актов, в том числе по вопросам ранее не урегулированным, о внесении изменений и (или) дополнений в действующие муниципальные правовые акты, о признании утратившими силу ранее принятых муниципальных правовых актов (далее – правотворческая инициатива).

2. Порядок формирования инициативной группы

2.1. Для реализации правотворческой инициативы формируется инициативная группа граждан (далее – инициативная группа), минимальная численность которой составляет 2% от числа жителей муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» (далее – инициативная группа), обладающих активным избирательным правом.

2.2. Формирование инициативной группы осуществляется путем сбора подписей инициатором правотворческой инициативы, которым предварительно подготавливается проект правового акта.

2.3. Подписи жителей поселения вносятся в подписной лист, приложением к которому является проект правового акта.

В подписном листе указываются следующие сведения:

- суть правотворческой инициативы,
- фамилия, имя, отчество, дата рождения подписывающего лица,
- серия и номер паспорта или заменяющего его документа каждого жителя поселения, подерживающего правотворческую инициативу,
- адрес места жительства подписывающегося лица,
- подпись и дата внесения подписи (ставится лично подписывающимся лицом).

2.4. Подписные листы заверяются лицом, осуществившим сбор подписей, которое собственноручно указывает свои фамилию, имя, отчество, дату рождения, адрес места жительства, серию и номер паспорта или заменяющего его документа, ставит свою подпись и дату ее внесения.

2.5. Инициативная группа считается созданной с момента, когда в подписном листе подписалось количество жителей, указанное в пункте 2.1 настоящего Положения.

2.6. При создании инициативной группы определяются ее члены, уполномоченные представлять проект муниципального правового акта в органах местного самоуправления. В графе «Примечание» списка инициативной группы напротив фамилии этих граждан делается пометка «уполномоченный представитель».

2.7. С целью обеспечения защиты прав и свобод человека и гражданина при обработке его персональных данных, в том числе защиты прав на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, к защите обрабатываемых персональных данных предъявляются требования, предусмотренные федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». В списке инициативной группы делается специальная запись о согласии гражданина на обработку персональных данных.

3. Особенности внесения проекта муниципального правового акта инициативной группой

3.1. В целях реализации правотворческой

инициативы инициативная группа направляет в орган местного самоуправления или должностному лицу местного самоуправления, в компетенцию которого входит принятие соответствующего муниципального правового акта, следующие документы:

- проект муниципального правового акта;
- пояснительную записку, содержащую обоснование необходимости принятия муниципального правового акта, внесенного в порядке реализации правотворческой инициативы граждан, его целей и основных положений;
- финансово-экономическое обоснование (в случае внесения проекта муниципального правового акта муниципального образования в порядке реализации правотворческой инициативы граждан, реализация которого потребует финансовых затрат);
- список инициативной группы, оформленный в установленном порядке, с указанием ее членов, уполномоченных представлять группу при внесении и рассмотрении проекта муниципального правового акта.

3.2. Проект муниципального правового акта, принятие которого не входит в компетенцию органа местного самоуправления или должностного лица, направляется в течение трех рабочих дней со дня регистрации со всеми документами в соответствующий орган или должностному лицу, в компетенцию которого входит принятие представленного акта, о чем одновременно уведомляется инициативная группа.

3.3. Документы, представленные инициативной группой, рассматриваются на предмет правильности оформления и достоверности содержащихся в них сведений соответствующим органом или должностным лицом в течение пяти рабочих дней со дня регистрации.

3.4. В случае если представленные документы не соответствуют требованиям пункта 3.1 настоящего Положения, проект возвращается представителем инициативной группы без рассмотрения с мотивировкой такого решения. Отказ в рассмотрении проекта муниципального правового акта не является препятствием для повторного его внесения инициативной группой в порядке реализации правотворческой инициативы при условии устранения недостатков.

4. Рассмотрение проекта муниципального правового акта

4.1. Проект муниципального правового акта, внесенный инициативной группой, подлежит обязательному рассмотрению органом местного самоуправления или должностным лицом, к компетенции которого относится принятие соответствующего акта.

4.2. Не позднее чем за семь дней до даты рассмотрения проекта муниципального правового акта соответствующий орган местного самоуправления или должностное лицо в письменной форме уведомляет уполномоченных представителей инициативной группы о дате и времени рассмотрения внесенного инициативной группой проекта муниципального правового акта.

4.3. При рассмотрении проекта муниципального правового акта уполномоченным представителем инициативной группы обеспечивается возможность непосредственного участия. Указанные представители имеют право доклада или содоклада по рассматриваемому проекту правового акта, им предоставляется возможность давать свои пояснения, замечания и предложения.

4.4. В случае если принятие муниципального правового акта, проект которого внесен в порядке реализации правотворческой инициативы, относится к компетенции коллегиального органа местного самоуправления, указанный проект рассматривается на открытом заседании данного органа.

5. Решение по результатам рассмотрения проекта муниципального правового акта, внесенного в порядке правотворческой инициативы

О принятом решении по итогам рассмотрения проекта муниципального правового акта инициативная группа уведомляется в течение семи дней в письменной форме.

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ВАЖИНСКОЕ
ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
ПОДПОРОЖСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»
(третьего созыва)**

РЕШЕНИЕ

от 30 мая 2019 года

№ 21

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Важинское городское поселение» от 31 октября 2017 года № 31 «Об утверждении правил благоустройства территории муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»

В соответствии с федеральным законом от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», областным законом от 25.12.2018 № 132-оз «О регулировании отдельных вопросов правил благоустройства территорий муниципальных образований Ленинградской области», Уставом муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» Совет депутатов муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области», в целях минимизации ареала произрастания борщевика Сосновского, ликвидации угрозы неконтролируемого распространения данного растения, **РЕШИЛ:**

Внести в решение Совета депутатов муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» от 31 октября 2017 года № 31 «Об утверждении правил благоустройства территории муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» (с последующими изменениями) следующие изменения:

РАЗДЕЛ VII Пункт 7.3. дополнить подпунктом 7.3.15:

«Собственники и (или) иные законные владельцы земельных участков, в пределах таких земельных участков, а также на прилегающих территориях принимают меры по удалению борщевика Сосновского (травянистое растение рода Борщевик семейства Зонтичные).

Удаление борщевика Сосновского может осуществляться следующими способами:

а) механический – применяется для уничтожения борщевика Сосновского на небольших площадях и заключается в обрезке цветков в период бутонизации и начала цветения, которые подлежат уничтожению, либо периодическом скашивании борщевика Сосновского до его бутонизации и начала цветения с интервалом 3-4 недели;

б) агротехнический

- выкапывание корневой системы борщевика Сосновского ниже корневой шейки на ранних фазах его развития и ее уничтожение;
- вспашка, которая применяется в течение вегетационного сезона борщевика Сосновского несколько раз;
- применение затеняющих материалов – прекращении доступа света к растению путем укрытия поверхности участка, занятого борщевиком Сосновского, светопоглощающим материалом;
- в) химический – опрыскивание с соблюдением требований законодательства очагов произрастания борщевика Сосновского гербицидами, прошедшими процедуру государственной регистрации и включенными в Государственный каталог пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории РФ.

Запрещается использовать гербициды на территориях детских, спортивных, медицинских учреждений, школ, предприятий общественного питания и торговли, в пределах водоохраных зон рек, речек, прудов, источников водоснабжения, а также в близости от воздухозаборных устройств. В зонах жилой застройки применение гербицидов допускается при минимальной норме расхода препарата при условии соблюдения санитарных разрывов до жилых домов не менее 50 метров.

2. Настоящее решение вступает в силу после обнародования и подлежит размещению на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Ю. А. КОЩЕЕВ,
глава муниципального образования.

Подпорожское детское лето



Фоторепортаж
Виктора
БАРТЕНЕВА



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПОДПОРОЖСКОГО РАЙОНА!

7 июня на 74-м году жизни скоропостижно скончался **Валентин Еремеевич БЕСПЛУК** – почетный гражданин города Подпорожья.

Родился Валентин Еремеевич 4 мая 1946 года в поселке Березовый Котласского района Архангельской области в большой рабочей семье лесозаготовителей, где и прошли его детские и школьные годы.

Закончив начальную школу, которая находилась в поселке, Валентин Еремеевич вынужден был жить в интернате. Средняя школа, где он проходил обучение, находилась в нескольких десятках километров от дома. На выходные он приезжал домой к родителям. Активно проявлял себя уже в школе, занимаясь в драматическом кружке и являясь старостой класса.

После окончания школы служил в армии, в Ленинградском военном округе, в звании ефрейтора. Отдав долг Родине, Валентин Еремеевич закончил юридический факультет Ленинградского государственного университета и по «комсомольской путевке» в 1971 году был направлен в город Подпорожье на службу в органы внутренних дел инспектором уголовного розыска, а затем старшим следователем ОВД.

В 1976 году Валентин Еремеевич был избран народным судьей и назначен на должность председателя в Подпорожском городском суде, где проработал более 11 лет. После продолжил службу в должности начальника линейного отдела внутренних дел в порту Подпорожье.

В 1987 году он вернулся в отдел внутренних дел Подпорожского района на должность начальника следственного подразделения.

С 1989 года Валентин Еремеевич продолжил работу начальником линейного отдела внутренних дел в порту г. Подпорожья в качестве руководителя группы сотрудников Северо-Западного управления внутренних дел на транспорте, дважды был направлен в регион Северного Кавказа для выполнения задачи по обеспечению правопорядка и общественной безопасности.

В течение пяти лет он возглавлял Подпорожскую территориальную избирательную комиссию, являлся председателем правления подпорожского городского общества «Знание».

На протяжении 14 лет, с октября 2005 года, три созыва Валентин Еремеевич избирался депутатом Совета депутатов Подпорожского городского поселения и является секретарем совета депутатов и постоянной комиссии по законности и взаимодействию с правоохранительными органами, принимал активное участие в работе депутатского корпуса по решению вопросов, затрагивающих интересы жителей города, был председателем координационного совета сторонников партии «Единая Россия».

Валентин Еремеевич принимал активное участие во всех мероприятиях города и района, посвященных памятным датам. Его отличали высокие профессиональные качества, чувство ответственности за порученное дело, деловитость и настойчивость в достижении поставленной цели.

Всегда, с особым интересом, слушали Валентина Еремеевича школьники и дети: будь это театрализованное представление, или тематические уроки. Выступая для них, он всегда был в центре внимания.

За признание особых заслуг Валентин Еремеевич награжден памятной медалью «Патриот России», медалью «За безупречную службу», «За трудовую доблесть», «Ветеран труда», почетным дипломом Законодательного собрания Ленинградской области, почетным дипломом ООО «Знание», почетной грамотой Избирательной комиссии Ленинградской области. Участвуя в конкурсе «Человек слова и дела – 2010» в Ленинградской области, Валентин Еремеевич был удостоен диплома победителя.

Решением совета депутатов г. Подпорожья в мае 2016 года ему присвоено звание «Почетный гражданин города Подпорожье».

С 2017 года Валентин Еремеевич представлял Подпорожский район в составе совета старейшин при губернаторе Ленинградской области.

Его интересовали различные сферы человеческой деятельности: наука, искусство, спорт, компьютер, медицина и многие другие. С обширным багажом знаний и всегда увлеченный, он в прямом смысле слова заражал окружающих своим позитивом и жизнелюбием.

Вся его жизнь – пример беззаветного служения любимому делу и любимому городу. В каждом своем деянии он никогда не упускал ни одной мелочи. Эта профессиональная привычка была неотъемлемой частью его характера. Прекрасный и любящий муж, внимательный отец, заботливый дед, и уважаемый прадед – он навсегда останется в памяти земляков именно таким.

Мы скорбим вместе с родными и близкими, выражаем свои искренние соболезнования всем, кто хорошо знал Валентина Еремеевича. Память о нем навсегда останется в наших сердцах.

В. В. МОСИХИН, глава Подпорожского района.
В. В. ЛЕНДЯШЕВА, исполняющий обязанности главы администрации Подпорожского района.

АВТОШКОЛА
«ЗА РУЛЕМ»

приглашает
**инструктора
по вождению.**
Тел. 8-921-88-77-613.

2-2

ООО «НОВОЛАДОЖСКАЯ
РЫБНАЯ КОМПАНИЯ»

(г. Новая Ладога,
Ленинградская область,
Волховский район,
ул. Работниц, д. 22)

приглашает на работу
ОБРАБОТЧИКОВ РЫБЫ.

Оплата труда сдельно-премиальная, вахтовый метод работы, бесплатное проживание, оплата проезда. Оформление согласно ТК РФ, соцпакет.

**По всем вопросам
трудоустройства обращаться
по телефону 8 (81363) 30-412
с 8.00 до 17.00,
кроме субботы, воскресенья.**

4-2

В ПРОДУКТОВЫЕ МАГАЗИНЫ «ФИКС ПРАЙС»

требуется
охранник-контролер торгового зала
для работы вахтовым и сменным
в Санкт-Петербурге.
З/п плата от 27000 р. в месяц, благоприятные
условия труда, еженедельное авансирование,
своевременные выплаты.
Тел. 8 (916) 936-0802 и 8 (911) 102-2026.

2-2

МУП ПМР «ИПК
«СВИРСКИЕ ОГНИ»

требуется на постоянную работу
КОРРЕСПОНДЕНТ.
Справки по тел. 8-962-690-21-63
или отправьте резюме на эл. почту
svogni@mail.ru

ИЩУ РАБОТУ:

**мастер
на производство.**
Тел. 8-981-139-92-54.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрации муниципального образования
«Вознесенское городское поселение
Подпорожского муниципального района
Ленинградской области»

В соответствии с п.п. 15 п. 2 ст. 39.6 Земельного кодекса РФ Администрация МО «Вознесенское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» информирует о возможном предоставлении на праве аренды земельных участков по адресам:

1. Ленинградская область, Подпорожский муниципальный район, Вознесенское городское поселение, г. п. Вознесенье, пер. Карьежка, участок № 1б, ориентировочной площадью 1200 кв. м, с видом разрешенного использования – для индивидуальной жилой застройки (земли населенных пунктов).

2. Ленинградская область, Подпорожский муниципальный район, Вознесенское городское поселение, д. Родионово, пер. Тихий, участок № 3а, ориентировочной площадью 1500 кв. м, с видом разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства (земли населенных пунктов).

Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении указанных земельных участков, в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже права аренды испрашиваемого земельного участка.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: Ленинградская область, Подпорожский район, г. п. Вознесенье, ул. Комсомольская, д. 22 (с понедельника по четверг с 8.00 до 17.30 (перерыв на обед с 13.00 до 13.50), пятница с 8.00 до 14.15 (без обеда)).

Прием письменных заявлений о намерении участвовать в аукционе осуществляется при личном обращении при предъявлении паспорта или документа, подтверждающего полномочия представителя, в Администрацию МО «Вознесенское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» **до 15.07.2019 года** включительно по адресу: Ленинградская область, Подпорожский район, г. п. Вознесенье, ул. Комсомольская, д. 22 (с понедельника по четверг с 8.00 до 17.30 (перерыв на обед с 13.00 до 13.50), пятница с 8.00 до 14.15 (без обеда)).

Справки по телефону 42-046.

М. М. МУЖИКОВА, глава администрации.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 350 руб. м²

(собственное производство,
гарантия 10 лет на все потолки)

**ОКНА пвх VEKA,
ЛОДЖИИ (САЙДИНГ, ОТДЕЛКА)
ДВЕРИ (ВХОДНЫЕ, МЕЖКОМНАТНЫЕ)**

Тел.: 8 (911)098-19-19,
8 (965)098-88-83.

4-2

ПАМЯТНИКИ,

оградки, столики,
скамейки,
отсыпка отсевом.

Низкие цены!

(ул. Свирская, д. 12,
за магазином «Элемент»)

Рассрочка до 3-х месяцев.

Тел. 8-953-353-66-40.

5-3

ПЕЧАТЬ ФОТОГРАФИЙ
от 5 руб.

Свирские ОГНИ
у нас САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ в городе

245-70
ул. Исакова, д.3

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрации
муниципального образования
«Подпорожский
муниципальный район
Ленинградской области»

В соответствии с п.п. 15 п. 2 ст. 39.6, ст. 39.18 Земельного кодекса РФ Администрация МО «Подпорожский муниципальный район» информирует о возможном предоставлении на праве аренды земельных участков по адресам:

1. Ленинградская область, Подпорожский муниципальный район, Подпорожское городское поселение, д. Хевроньино, ул. Набережная, д. 15а, с кадастровым номером 47:05:0513001:110, площадью 1995 кв. м, с видом разрешенного использования – для индивидуальной жилой застройки (земли населенных пунктов);

2. Ленинградская область, Подпорожский муниципальный район, Подпорожское городское поселение, д. Хевроньино, ул. Пасечная, д. 14, ориентировочной площадью 1500 кв. м, с видом разрешенного использования – для индивидуального жилого дома (земли населенных пунктов).

Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении указанных земельных участков, в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже права аренды испрашиваемого земельного участка.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: г. Подпорожье, пр. Ленина, д. 3, каб. 4 или каб. 47 (с понедельника по четверг с 8.10 до 17.30 (перерыв на обед

с 13.00 до 14.00), пятница с 8.10 до 15.20 (перерыв на обед с 12.30 до 13.00)).

Прием письменных заявлений о намерении участвовать в аукционе осуществляется при личном обращении при предъявлении паспорта или документа, подтверждающего полномочия представителя, в отдел земельных отношений Администрации муниципального образования «Подпорожский муниципальный район» **до 15.07.2019 года** включительно по адресу: г. Подпорожье, пр. Ленина, д. 3, каб. 47 (с понедельника по четверг с 8.10 до 17.30 (перерыв на обед с 13.00 до 14.00), пятница с 8.10 до 15.20 (перерыв на обед с 12.30 до 13.00)).

Справки по телефону 2-15-50.

А. А. АФОНИН,
заместитель главы
администрации
по экономике и инвестициям.

ULTRA
ОКНА ГАРМОНИИ

Подпорожье, ул. Свирская, д. 50
8 (81365) 3-00-70, 8 (960) 233-15-66

OKNAGM.RU

ОКНА ОТ ЗАВОДА

+ **уличный термометр в подарок!**

10 ЛЕТ ГАРАНТИИ ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ RENAU БЕЗ НАЦЕНКИ

**ОКНА • БАЛКОНЫ
ЖАЛЮЗИ • РОЛЛЕТЫ
МЯГКИЕ ОКНА • ДВЕРИ
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

БЕСПЛАТНАЯ ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ
8 (800) 333-57-56

13-10

КАССА
ВЗАИМОПОМОЩИ

ПРИ ПЕРВОМ ОБРАЩЕНИИ
ДАРИМ НЕДЕЛЮ ЗАЙМА!

ДЕНЬГИ БЕЗ СТРАХОВОК КОЛЛЕКТОРОВ НАВЯЗАННЫХ УСЛУГ

г. Подпорожье, ул. Ленина 12, тел: 8 (911) 942-29-27

* Заём на условиях «Неделя даром» предоставляется гражданам РФ в возрасте от 18 до 85 лет при первом обращении в организацию. Заём предоставляется наличными денежными средствами на срок от 31 до 35 дней, размер займа составляет от 1 тыс. руб. до 10 тыс. руб. Процентная ставка с 1 по 21 день пользования займом составляет 1% в день (365% годовых), с 22 по 28 день проценты не начисляются, с 29 дня и далее процентная ставка составляет 1% в день (365% годовых). Досрочный возврат займа осуществляется в соответствии со ст. 809 ГК РФ. Займы предоставляет ООО МКК «КВ Пятый Элемент Деньги» ОГРН 1154025001316 (зарегистрировано в реестре МФО 651503029006503 от 25 мая 2015 г., сайт www.5element-mfo.ru).

4-2

САНТЕХНИКА

КАНАЛИЗАЦИЯ
ВОДОПРОВОД
ОТОПЛЕНИЕ
КОМПЛЕКТУЮЩИЕ К НИМ

8 (965)00-33-777

santehbank@mail.ru
г. Подпорожье, пр. Кирова д. 3А

20-8

ОБЩЕСТВО ПЧЕЛОВОДОВ
(г. Белгород) проводит **ПРОДАЖУ МЕДА** на рынках:

23 июня (воскресенье) – п. Вознесенье,
24 июня (понедельник) – п. Никольского.

Тел. 8-905-169-05-21

4-2

21 июня (пятница)
в КДК г. Подпорожья (пр. Ленина, д. 2)
НАРЯДНАЯ женская ОДЕЖДА

Платья Блузки Футболки
Юбки Брюки Джинсы
Платьи Ветровки Кардиганы

Вологда ф. Дарина

4-2

Уютный Дом
ОКНА - ДВЕРИ - АРКИ - ПОТОЛКИ
АНТРЕСОЛИ - МЕБЕЛЬ - ТЕПЛИЦЫ
ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ЦЕНА

ИНЖ. СЕРГЕЙ НИКИТИН-РЕЗНИЦКИЙ
+7(962) 696 08 55
+7(81365) 2 03 98

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА МЕБЕЛИ
РАССРОЧКА 0% ОТ МАГАЗИНА

г. Подпорожье, ул. Мухоморова, д. 3
ТЦ "МАКС" 2-й этаж
офис № 3

3-1

Продолжается ПОДПИСКА на газету «Свирские огни». Также вы можете оформить подписку на электронную версию газеты (180 рублей на полугодие).

Главный редактор
МУП ПМР «ИПК «Свирские огни»
В. Б. Кемпи
Тел. 2-20-88.
3. 368. Т. 2100.

ISSN 2313-4577



9 772313 457475

Учредители: Комитет по печати и связям с общественностью Ленинградской области, администрация муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области», муниципальное унитарное предприятие «Подпорожского муниципального района «Информационно-полиграфический комплекс «Свирские огни». Регистрационное св-во ПИ № ТУ 78-00554 от 16.04.2010 г. Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Прогноз погоды с 15 по 20 июня

	15 июня сб ночь	15 июня сб день	16 июня вс ночь	16 июня вс день	17 июня пн ночь	17 июня пн день	18 июня вт ночь	18 июня вт день	19 июня ср ночь	19 июня ср день	20 июня чт ночь	20 июня чт день
Облачность, осадки												
Температура воздуха, С°	+10 +13	+19	+11 +14	+20	+10 +14	+20 +22	+12 +15	+18 +19	+10 +14	+18 +20	+10 +15	+18 +20
Ветер, метр/сек	С-З 1	С 1	Ю-З 1	З 2	штиль	Ю-З 1	Ю-З 1	З 1	З 1	З 3	Ю 1	З 1

Продаю

1-комн. кв-ру, п. Никольский, 2/5-эт., 35,6 кв. м, с ремонтом, 850 тыс. руб. Тел. 8-921-576-24-59. 7-7

1-комн. кв-ру, ул. Исакова, д. 18, 34,5 кв. м. Тел. 8-921-891-03-49. 2-2

1-комн. кв-ру, п. Вознесенье, ул. Пионерская, д. 44а, 3/3-эт., 37,3 кв. м, или меняю на 1-комн. кв-ру в г. Подпорожье. Тел. 921-894-37-65. 4-1

1-комн. кв-ру, ул. Волкова, д. 27, 4/5-эт., косметический ремонт. Тел. 8-921-895-94-69. 2-1

1-комн. кв-ру, пр. Ленина, д. 13, 4/5-эт. Тел. +7-921-343-96-14.

1-комн. кв-ру, п. Никольский, ул. Новая, д. 5, 1/5-эт., 500 тыс. руб. Тел. +7-921-637-49-16.

1-комн. кв-ру, ул. Комсомольская, д. 1, 3/5-эт., 32 кв. м, 600 тыс руб. Тел. 8-921-575-09-95.

3-комн. кв-ру, ул. Волкова, д. 31, 5/5-эт., косметический ремонт. Тел. 921-590-23-17.

3-комн. кв-ру, ул. Свирская, д. 17, 1/2-эт. Тел. 921-590-23-17.

дом, д. Заозерье, ул. Кокино. Тел. +7-921-343-96-14.

дом, п. Важины, ул. Трифанова, д. 3, уч-к 11 сот. Тел. +7-921-343-96-14.

жилой дом, зем. уч-к 16 сот., д. Кезоручей, ул. Луговая, д. 41. Тел. 921-590-23-17.

жилой дом, зем. уч-к 14,68 сот., д. Усланка, ул. Воскресенская, д. 17. Тел. 921-590-23-17.

зим. дом, Новая деревня, 48 кв. м, веранда 16 кв. м, обшит сайдингом, евроокна, двор + бревенчатый летн. дом – 15,5 кв. м, газ, летн. водопровод, печн. отопл., уч-к 20 сот., цена договорная. Тел. 8-921-311-33-47. 4-4

дом на Варбегах, ул. Школьная, д. 3. Тел. 8-921-399-82-76. 5-3

дом на Варбегах, ул. Школьная, д. 1. Тел. 8-911-118-93-74 10-3

½ 2-эт. жилого дома (2 ком.), баня, зем. уч-к, без ком-ций, п. Никольский, ул. Речного Флота, д. 6. Тел. 921-637-49-16.

жилой дом, зем. уч-к, п. Вознесенье, Маринская наб., д. 28а. Тел. 921-637-49-16.

дом, д. Хевроньино, ул. Корабельная, д. 17, уч-к 19, берег. Тел. +7-921-343-96-14.

Примите поздравления!

Юрию Юрьевичу ПЛАЩИЦЫНУ
Дорогой наш, с юбилеем!
Пусть тебе во всем везет,
Будут пусть с тобой удача,
Процветанье и почет.
Самых смелых начинаний,
Самых творческих идей,
Примененья мудрых знаний
В сфере, что всего родней.
Пусть здоровье юбиляра
Никогда не подведет.
60 – совсем не много,
Оптимизм свое возьмет.
Будет удаля молодецкой,
Будут смелые мечты.
Не тревожь печалью сердце,
Только счастье впереди.
Жена Люба, сын Георгий,
дочери Мария и Маргарита,
невестка Ольга,
внуки Алиса и Тима.

Римме Александровне САВКИНОЙ, п. Важины
Поздравляем с юбилеем!
Года, как птицы пролетели
И дни промчались чередой,
Пусть здоровья будет много
Тебе на много-много лет!
И пусть друзья не позабудут,
Что лучше всех на свете ты.
Пусть Господь тебя хранит.
Тамара и Анна.

гараж, а/г «Волховский». Тел. 8-921-438-13-66.

седельный тягач МАЗ 54329-020, 2002 г. в., с полуприцепом. Тел. 8-921-332-58-70. 15-1

лодку «Казанка 5МЗ» в отл. сост. Тел. 8-921-332-58-70. 15-1

баки для бани из нержавеющей стали, алюминия. Тел. 8-981-790-41-44. 12-9

конные грабли 30-х годов, в отл. состоянии. Тел. 8-952-200-48-41. 2-1

конский навоз. Тел. 8-921-404-98-52. 10-9

Сниму

срочно 1-комн. кв-ру на длительный срок, с балконом, мебелью, водонагревателем. Тел. 911-708-18-28.

Куплю

ВАЗ-2107 за 60-100 тыс. руб. в хорошем состоянии, без коррозии. Тел. 911-708-18-28.

Сдаю

1-комн. кв-ру, ул. Горького, д. 26, 24 кв. м. Тел. 8-921-358-49-96. 2-1

Подписной индекс – 55027.
Цена свободная.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ: 187780, г. Подпорожье, Ленинградская обл., ул. Исакова, 3. E-mail: svogni@mail.ru
ТЕЛЕФОН: рекламный отдел – 2-45-70.
ООО «БОКСИТОГОРСКАЯ ТИПОГРАФИЯ»: Лен. обл., г. Бокситогорск, ул. Заводская, д. 22. ЗАКАЗ № 161.

Номер подписан 11.06.2019 г.
Время подписания в печать: по графику – 12.00, фактически – 12.00.
Газета выходит по пятницам.